
naruto

***

Poziom trudności: Średni

1. Kto zabił członków klanu Uchiha?

A - Naruto

B - Itachi

C - Inabi

D - sakura

2. Ile lat trfał trening naruto z Jiraiyą?

A - 1

B - 2,5

C - 3

D - 2

3. Gaara jest synem?

A - czwartego kazekage

B - pierwszego kazekage

C - drugiego hokage

D - trzeciego kazekage

4. naruto urodzil sie w ..?

A - styczniu

B - lipcu

C - pazdzierniku

D - w zadnym z tych miesiecy

5. tsunade wyróznia sie?

A - kolorem włosów

B - siłą
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naruto

***

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. A

4. C

5. B
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